

政府与 2023 大选

23072023

David Xu

Morning brothers and sisters.

几个月后，新西兰将举行一次选举。我相信这次选举对这个国家的未来非常重要。为什么？让我们回到 2016-2017 年。到 2016 年底，我们发生了一系列事件。11 月 9 日，新西兰同意美国国务卿约翰·凯瑞在联合国提出分割以色列土地的想法。11 月 14 日，凯库拉发生地震。地震的威力如此之大，以至于海床的某些部分升高了 2-3 米。12 月 5 日，总理约翰·基辞职。12 月 23 日，该概念提交给联合国并通过。据记录，惠灵顿 2016-2017 年夏季降雨量比正常水平高出 149%，阳光降雨量比正常水平低 75-89%。我为什么要提到这些？因为我相信上帝试图通过自然灾害警告我们，有些事情将要发生，以便他的儿女能够采取行动并做好准备。在这一系列活动中，我总结了 4 个关键点：

1. 违背神心意的政府政策，
2. 自然灾害
3. 总理辞职
4. 政府垮台

还记得 2017 年的选举结果吗？国家党赢得了选举，但无法组建政府。直到今天，我们还在工党政府之下。现在，2023 年又是一个选举年。与 2017 年类似的事件有哪些变化？违背神心意的政府政策，自然灾害，总理辞职？接下来会发生什么？我不知道。我只能说，有了所有这些迹象，我知道上帝想告诉我们这次选举非常重要。这次选举将塑造我们国家的未来。作为祂的儿女，我们需要非常小心这次投票给谁。所以今天我想谈谈政府的话题。上帝对政府有什么看法？因为如果我们不知道神对政府的心意，我们怎么能选出一个能代表神价值的政府呢？

(1 Samuel 8: 6--22)

神的架构

直到撒母耳的时代，耶和华通过士师、祭司和先知带领以色列人。没有政府结构。有一个社会结构 - 每个部落共同生活在一块指定给他们的土地上。在每个部落下，家庭住在一起。在一个家庭中，一家之主是父亲，在一个部落中，部落的首领是受到人民尊重的长辈。士师、先知和祭司的角色是带领人们恢复与耶和华的正确关系，并战胜他们的敌人。整个社会结构是建立在家庭之上和围绕家庭的。这很有趣，不是吗？

如果我们通读圣经，上帝称自己为“亚伯拉罕，以撒和雅各的上帝”，“你祖先的上帝”（出埃及记 3 和 4），耶稣教导我们，当我们祈祷时，我们应该称他为“我们在天上的父”。上帝的意图一直是，我们作为人类要在家庭环境中建立我们的生命。

所以毫不奇怪，家庭成为撒旦的主要目标。

国王还是上帝

人并不满足。

(1 Samuel 8: 6-9)

神说得很清楚，人们想要一个君王，是因为他们不想要神。让我们暂停片刻。人们想要一个国王，一个政府，因为他们不想要上帝，上帝说他们拒绝了他。为什么上帝说选择国王=拒绝他？这是非常严重的警告。我相信我们谁都不想拒绝上帝。在我们得到答案之前，让我们看看政府按照上帝的话做了什么。

1. 你将被迫参战

(1 Samuel 8: 11-12)

Governments like war because war brings many benefits to them.

关于政府，上帝警告我们的第一件事就是战争。人类将被迫武装起来参加战争。

现在看看历史，难道不是真的吗？“在过去的 3, 400 年中，人类在其中 268 年中完全处于和平状态，仅占有记录的历史的 8%。有多少人死于战争？在二十世纪，至少有 1.08 亿人在战争中丧生。仅在 20 世纪，就有 1.08 亿人在战争中丧生。

想想你能记得的所有伟大战争，其中有多少只是为了国王、皇帝或政府的征服野心而战。他们中有多少是为了人类的利益而战的？中国人有句谚语“春秋无义战”，意思是公元前 771 年至公元前 476 年之间，所有的战争都发生在中国，没有一场战争是为正义而战。尽管每个国王都声称他为正义而发动了战争。

政府喜欢战争，因为战争给他们带来了许多好处。

2. 交税

(V12-15)

上帝的第二个警告是，不仅男人会为国王而战和工作，而且女人也会被迫为他们工作。你和你的家人不仅会为国王工作，国王/政府也会向你征税。他们还会拿走你的资产，不是你的坏资产，而是最好的田地、葡萄园和橄榄园。你最好的资产成为国王的。国王为什么要拿走你的资产？因为要给他的军官和官员，让这些官员为国王工作，以便从你那里拿走更多财产，为了他自己发动更多的战争。当一个政府变得更强大时，它会拿走它想要夺走的一切，土地、金钱、人力等等。它将创造一大群官僚力量来加强它的权力，让它变得更强大，这样它就可以从你那里拿走更多。

电视剧《是的，部长》。在一集中，它讲述了一个故事，政府建造了一家医院，雇用了 450 名行政人员，但无力雇用医生和护士。因此，这家耗资数百万英镑的医院，拥有所有最新的设备，无法治疗一个病人。你猜怎么着，有人告诉我这是根据真实故事改编的。

“他还会拿走你十分之一的粮食和葡萄，交给他的军官和官员。以前，以色列人只支付十分之一作为献给上帝的祭品。这十分之一支持利未人，因为他们没有任何土地。现在给国王增加10%，也就是20%。”

3. 奴隶

“你们将成为国王的奴隶，你们最终会呼求耶和华将你们从你想要的国王手中拯救出来。但主不会回应你的祷告。（第18节）”

上帝最后的警告是，你将成为你国王/政府的奴隶。一旦你的资产被夺走来养活国王/政府官员，你一无所有，只能成为奴隶谋生。你可能认为它只发生在过去。毕竟，我们生活在一个现代和民主的国家，我们可以投票。我们是一个自由的国家。是吗？

想想2020年至2022年3年的多次封锁和疫苗强制。当这项任务被执行时，有多少人失去了工作，失去了收入，有多少人负担不起不得不出售房产的抵押贷款。有多少人为了保住工作而不得不违背自己的意愿接种疫苗？

当我们当时的总理被问及她的任务在新西兰创造了两个阶层人时。你知道她说了什么吗？“事情就是如此”。一句话将大约10-15%的新西兰人口放入二等公民。想想看，总理应该是新西兰公众的仆人，她将她应该服务的人变成了一个物品，她可以决定哪一部分比另一部分更好。这样的行为和奴隶主有什么不同？

神告诉他们，有一天人们会向神呼求，求神拯救他们脱离自己的政府，但他不回应他们的祷告。好吧，你可能会说，你画了一幅非常黑暗的画面，我们该怎么办？

God's Plan

尽管上帝不喜欢政府，但他确实允许以色列人拥有他们的国王。通过这些君王，神教导他们什么是好君王与坏君王。特别是通过大卫王，神教导他的子民，君王要追求神的心，带领他们恢复与神的关系。大卫王在耶路撒冷的33年期间，成立了敬拜队，每天24小时播放音乐，向上帝唱赞美诗。他们整个城市都出现在敬拜上帝的赞美诗中。想象一下，你走在皇后街上，无论你走到哪里，你都能听到的只是赞美诗，你遇到的每个人都在敬拜上帝。那不是很美妙吗？

【Exodus 19:5-6】 5 如今你们若实在听从我的话，遵守我的约，就要在万民中作属我的子民，因为全地都是我的。 6 你们要归我作祭司的国度，为圣洁的国民。

【Revelation 5: 9-10】 因为你曾被杀，用自己的血从各族、各方、各民、各国中买了人来，叫他们归于上帝，又叫他们成为国民，作祭司归于上帝，在地上执掌王权。

上帝一直希望他的儿女们成为祭司的国度和圣洁的国家。

当我 2002 年来到新西兰时，每个星期天早上，大多数电视频道都会在早上有敬拜或牧师讲道节目。周日，除加油站外，大部分营业都关闭。1991 年基督徒人口比例超过 70%，2018 年下降到 35%左右。从某种意义上说，新西兰是一个神圣的祭司国家。

但情况发生了变化。新西兰政府系统地将圣经和圣经教育从公立学校、部门中剔除。当 JA 掌权时，她做的第一件事就是从议会计划中取消对耶稣的祈祷。我们该怎么办？我们能把新西兰带回一个祭司和圣洁的国家吗？这些与即将到来的选举有什么关系？

让我们把这些点连接起来。我们知道上帝不喜欢政府，我们也知道一个敬虔的君王/领袖可以带领整个国家走向上帝。上帝的旨意是要我们建立一个祭司的国度和一个圣洁的国家。

我们的身份决定了我们投票给谁。如果我们是奴隶，那么我们会选择一个能够让我们生活得更好的政府或领导人，他可以给我们更多的食物，更多的钱，更多的休息时间。我们会选择一个更好的奴隶主。

认识到我们是君王和圣洁祭司，我们就应该有不同的视角来看待选举。我们不再选择一个更好的奴隶主，相反，我们选择上帝王国的代表。我们投票的人应该代表上帝国度的价值，而不是世俗的价值。这意味着我们不能支持杀害未出生的婴儿，支持 LGBT 意识形态，不能参与所谓的骄傲运动。如果一个国会议员/政党支持这些意识形态，我们就不能投票给他们。因为如果我们这样做，这意味着我们支持他们的行动。

因此，在这次选举中，我鼓励我们所有人为我们的国家祈祷，祈祷上帝会带领我们投票给他所喜悦的合适人选。我们投票给一个愿意追求上帝心意的领袖和政党。想想议会里到处都是上帝的圣洁牧师，新西兰将是一个多么美妙的国家。

让我们再次建立一个圣洁的国家。